Церкви «Благая весть» 25 лет

Епископ Рик Реннер, пастор Павел Реннер

14.09.2025

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

• Начните общаться, расскажите как Вы впервые узнали о церкви «Благая весть»? Как Вы почувствовали побуждение стать участником жизни церкви? Поделитесь, что Вы уже делаете в церкви? Что Вы планируете начать делать в церковной семье? Как Вы стремитесь быть полезным Господу и Его церкви?

Начните обсуждение

- Чем является для Вас церковь?
- В каком служении/служениях Вы служите в церкви?
- Как долго Вы в церкви «Благая весть»?

Действия. Примите решение

• <u>Примите решение приносить ещё больше плода для Бога, постоянно искать, как Вы можете ещё послужить Ему, участвуя в жизни Его церкви.</u>

Молитва

Дорогой Господь!

Спасибо за то, что Ты избрал и призвал нас. И мы хотим идти за Тобой, говорить Тебе: «Да!» и приносить плод каждый день. Спасибо за спасение, Твоё Слово и водительство Святого Духа. Будь прославлен и превознесён в нашей жизни. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Церкви «Благая весть» 25 лет

Пастор Павел Реннер:

Вначале было телевизионное служение, а затем люди, которые смотрели передачи «Благая весть с Риком Реннером» пришли в церковь, а эти служения стали идти вместе. Так было раньше, в 1992 году, когда была открыта церковь «Благая весть» в Риге, так есть и сейчас. Видение, которое Бог дал Рику Реннеру ещё в начале девяностых годов XX века, не изменилось. Телевизионное служение, поместная церковь и Благая весть онлайн сейчас вместе.

Первое богослужение московской церкви Благая весть состоялось 7 сентября 2000 года в конференц-зале гостиницы «Россия». Сейчас этого здания уже нет (на этом месте разбит парк «Зарядье»). На первом богослужении было около 200 человек.

Первая годовщина церкви прошла в кинотеатре «Мир». Зал был заполнен.

В одно из воскресных богослужений мы на сцене строили дом, епископ Рик был одет в костюме строителя, так мы представили новый логотип церкви.

Церковь проводила концерты «Золотые звёзды» для людей старшего возраста с участием известных артистов. В один из таких дней на двух концертах побывали 15 тысяч людей. Так появилось служение «Золотое время», через которое огромное количество людей приходят ко Христу и получают спасение.

После богослужений в гостинице «Россия» церковь стала собираться в кинотеатре «Мир», затем в МДМ, а потом в ДК МИИТ...

Когда шло приобретение здания, где сейчас находится центральная церковь в Москве, денег не было, но была вера. Когда его прежний владелец задал вопрос: «Есть ли у вас

проблемы с деньгами?», то епископ ответил: «Проблем нет». И это была правда, хотя денег не было, но и проблем с ними также не было (вопрос ведь не стоял, есть ли у церкви деньги?). И Бог сделал всё, что было необходимо. И мы сегодня наслаждаемся этим зданием.

Мы готовим праздники для тех, кого любим. И когда я наблюдал за работой команды по подготовке юбилея церкви, я видел любовь. Такая любовь проявляется, когда собираются верующие в Иисуса Христа люди во имя Его. Вместе мы строим одну большую церковную семью. Спасибо за Вашу любовь и Ваше доверие.

Давайте вместе прочитаем видение нашей церкви:

Московская церковь «Благая весть» — это дом, главой которого является Иисус Христос, где прославляется Всемогущий Бог и действует Дух Святой, и где Библия является правилом для жизни. Здесь провозглашается Божье Слово, неверующие получают спасение, больные исцеляются, жизнь восстанавливается, и верующие становятся учениками Иисуса Христа.

Наше цель — донести Евангелие до ближнего окружения и даже до краёв земли, вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе (Колоссянам 1:28).

Как всё начиналось?

Епископ Рик Реннер:

Меня пригласили в Советский Союз и в апреле 1991 года я стоял на Красной площади и увидел себя стоящим перед людьми в зале в Москве и понял, что стану пастором церкви в Москве. И что интересно, все кресла в зале были красными и стояли полумесяцем - я увидел зал, в котором мы сейчас находимся.

Сначала мы переехали в Латвию где посвятили служению 9 лет. И все эти годы я знал, что мы будем в Москве.

Когда мы открывали церковь в Риге Павлу Реннеру было 8 лет, Филиппу - 6, Джоэлу - 3.

А когда Павлу было 16 лет, Филиппу - 14, Джоэлу - 11, мы готовились к открытию московской церкви. Дэнис и Павел приезжали в Москву каждые выходные и работали над созданием группы прославления. И одной из первых в неё пришла Полина (впоследствии стала женой Павла). На первом служении Павел играл на ударных (барабанах), Джоэл - на бас-гитаре, Филипп - пел.

В октябре 2000 года старшим пастором московской церкви «Благая весть» рукоположен Павел Реннер.

Мне было 42 года, когда мы открыли церковь в Москве. А сегодня Павлу исполняется 42.

Пастор Павел:

Видение церкви продолжает быть актуальным. Церковь открывает филиалы. Церковь становится ближе. Бог даёт сердце и силы служить.

Мы должны сохранить чувство срочности. Люди нуждаются в спасении. И я верю, что Слово Божье, которое мы несём, будет касаться семей (люди будут приходить ко Христу семьями).

В Евангелии от Иоанна 15:16 Иисус говорит ученикам: «Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод, и чтобы плод ваш пребывал, дабы, чего ни попросите от Отца во имя Моё, Он дал вам.».

Вначале Иисус сказал ученикам следовать за Ним. И для нас сейчас это очень важное слово. В процессе жизни и служения мы можем забыть о том, как всё начиналось. Когда начинает казаться, что это мы нашли Иисуса, выбрали Его, обнаружили своё призвание. Но на самом деле всё начинается с того, что Иисус говорит следовать за Ним. Он является началом всего. А мы в свою очередь реагируем на Его избрание и призвание. Мы отвечаем Ему и говорим Ему: «Да» вначале и затем много-много раз в нашей жизни, принимая решения в пользу Христа. А раз Он Вас выбрал, значит Он посчитал, что у Вас всё получится. И мы можем опираться на Него, на Его силу, которая намного больше, чем наша. И мы должны идти и приносить плод. Бог оценивает наш труд, и мы получаем награду от Него.

Давайте поблагодарим Бога за Его призвание, ведь Он избрал нас. Бог даёт нам всё необходимое, чтобы мы и дальше могли следовать за Ним. И мы хотим приносить больше плода!

Места Писания

Евангелие от Иоанна 15:16:

«Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод, и чтобы плод ваш пребывал, дабы, чего ни попросите от Отца во имя Моё, Он дал вам.»